



ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

г. Калуга, ул. Максима Горького, д. 87 ☎ 8 (4842) 54-25-07

РАССВЕТ

Износковская общественно-политическая газета

Год издания 38-й

№ 47
(6609)

18

июня 2024 г.

вторник

Цена свободная

12+

СПОРТ

И корову подоят, и стометровку пробегут

8 июня команда спортсменов и аграриев Износковского района приняла участие в XXIX областных летних сельских спортивных играх, которые прошли в селе Перемышль Калужской области в рамках федерального проекта «Спорт – норма жизни» национального проекта «Демография».

Более тысячи участников – 24 команды муниципалитетов Калужской области, а также спортсмены Калужского филиала Российского аграрного государственного университета – МСХА им. Тимирязева, Калужского регионального филиала АО «Россельхозбанк» и команда спортсменов города Калуги приняли участие в соревнованиях на стадионе «Гагаринский». Износковский район представляла команда из 30 человек во главе с главой администрации района Владимиром Леоновым.

Игры развернулись сразу на нескольких площадках, в программу вошли больше десятка видов спорта. Участники состязались в гиревом спорте, лёгкой атлетике (эстафета), волейболе,

Среди почётных гостей на мероприятии присутствовали министр сельского хозяйства области Александр Ефремов, министр спорта Олег Сердюков, депутат Законодательного Собрания Владимир Мазуров, председатель областной организации профсоюза работников агропромышленного комплекса РФ Игорь Тарченко, почётный гражданин села Перемышль, Почётный работник агропромышленного комплекса России Леонид Громов и другие.

«Считается, что аграрии – такие люди, которые зациклены только на сельском хозяйстве, но это не так. Порядковый номер сегодняшних сельских спортивных игр показывает обратное: что это многогранные люди, люди, которые, кроме своей профессиональной деятельности, любят физкультуру и спорт. Это, безусловно, влияет и на успехи в сельском хозяйстве», – отметил в своём приветственном слове Владимир Мазуров.

Победителями XXIX-х областных летних сельских спортивных игр в I-й группе стала команда Думиничского района, на втором месте Боровский, а на третьем – Бабынинский районы. Во второй группе на первой ступени пьедестала – Сухиничский район, Тарусский район – на втором и Барятинский – на третьем месте.

Несмотря на то, что в общекомандном зачете Износковский район занял девятое место в своей группе, наши аграрии и спортсмены отличились во многих



Команда Износковского района на XXIX областных летних сельских спортивных играх в Перемышле.

соревнованиях. Владимир Леонов участвовал в состязании среди глав администраций (летний биатлон и сап-серфинг) и выступил на достойном уровне, заняв 5 место.

Наши гиревики Ольга Валуева и Дмитрий Семенец заняли 2 место в общекомандном зачете. Ольга Алексеевна в личном зачете заняла 2 место. Самым зрелищным спортом, конечно же,

был канат. Наша команда билась до последнего! В тяжелой борьбе Сергей Козлов, Андрей Винтенкин, Дмитрий Семенец, Алексей Присягин, Владимир Семенов, Алексей Васильков, Андрей Серов, Сергей Ерохин, Филипп Савосин завоевали бронзу. Наша спортивная семья Алексея и Маргариты Присягинных с сыном Тимофеем заняла 5 место. В программу соревнований входили дартс, легкоатлетическая и комбинированная эстафета.



Мария Булаева продемонстрировала умение собирать и разбирать доильный аппарат.

Соревновались наши аграрии и в профессиональных навыках: сборке и разборке доильного аппарата. Продемонстрировать умение нужно было всего за 5 минут. Потом участников ждал бег на скорость и подтягивание на перекладине. От нашего района выступили Валерий Берелев и Мария Булаева. Ребята заняли 7 место. В соревнованиях механизаторов участвовали Андрей Митин и Евгений Воеводин. Программа состояла из вождения трактора с одноосным прицепом, бега на скорость и силовой гимнастики. Наши механизаторы заняли 6 место.

В легкой атлетике выступили Бронислав Грабаускас, Сергей Ерохин, Татьяна Леонченко и Анастасия Герасенкова. Настольный теннис представляли Татьяна Ятлова и Анатолий Музафаров, они заняли 5 место. Анна Силенкова и Игорь Чистяков соревновались в троеборье косарей. Игорь и Анна косили траву на скорость, бегали и занимались силовой гимнастикой. Анна Силенкова в личном зачете заняла почетное 3-е место, в общекомандном зачете – 5 место. В мини-футболе выступили Дмитрий Семенец, Сергей Козлов, Андрей Винтенкин, Алексей Шевелев, Сергей

Ерохин, Бронислав Грабаускас, Антон Горохов, Филипп Савосин. Результат – 7 место.

Поздравляем и гордимся спортивными победами наших земляков, которые достойно представляют район на соревнованиях различного уровня, приумножая его спортивную славу своими достижениями!



Спортивная семья Присягинных соревновалась в дартсе, легкоатлетической и комбинированной эстафете.

А. АЛЕКСЕЕВА.



Глава администрации района Владимир Леонов показал свои умения в летнем биатлоне и сап-серфинге.

мини-футболе, настольном теннисе, перетягивании каната и соревнованиях спортивных семей. Кроме того, прошли состязания глав муниципальных районов и округов (летний биатлон, сап-сёрфинг), троеборье дояров (сборка-разборка доильного аппарата, бег, силовая гимнастика), троеборье косарей (косьба, бег, силовая гимнастика), троеборье механизаторов (вождение трактора, бег, силовая гимнастика).

ВСЛЕД ЗА ПРАЗДНИКОМ

Мы – Россия, Россия - это мы!

12 июня на главной площади поселка Мятлево прошло праздничное мероприятие «Вместе мы – Россия!», посвященное Дню России. Праздничный концерт, который подготовили и провели работники Мятлевского Дома культуры, стал ярким и запоминающимся событием для всех присутствующих. В этот день площадь наполнилась радостью, гордостью и патриотическим настроением.

Звучит государственный гимн, ведущая мероприятия А.Н. Иванкова приглашает подняться на летнюю сцену руководителей района и сельского поселения.

С поздравительными речами выступили глава администрации МР «Износковский район» В.В. Леонов, глава администрации МО СП «Поселок Мятлево» Л.В. Венедиктова, глава поселения С.В. Кузьмина. В своих выступлениях они подчеркнули важность единства и гордости за нашу страну, а также выразили благодарность всем за их труд и преданность.

— Наша страна является мощной державой с многовековой историей, — отметил Владимир Викторович. — Россия пережила много потрясений за время своего существования, но

выстояла и продолжает развиваться. Нам есть чем гордиться и сегодня мы стараемся сохранить и приумножить все то, что завещано нам нашими отцами, дедом, прадедами. Сегодня мы благодарим всех, кто внёс неоценимый вклад в развитие и процветание нашей Родины.

Действительно, люди — самая главная ценность нашей страны, района и поселения. И не удивительно, что в этот праздничный день Благодарственное



Мятлевцев поздравляет глава администрации Износковского района В.В. Леонов.

письмо администрации МО СП «Поселок Мятлево» было вручено ветерану труда Т.Н. Короткевич, многие годы проработавшей детской медицинской сестрой. Татьяна Николаевна, дочь ветеранов Великой Отечественной войны, несмотря на свой возраст, принимает активное участие в общественной жизни поселения, уделяет особое внимание сохранению семейных ценностей. В память об этом дне Т.Н. Короткевич был вручен памятный подарок.

Одной из традиций этого дня является торжественное вручение самого главного документа в жизни человека — паспорта гражданина РФ. В этом году этой чести удостоилась Татьяна Фомина, которой недавно исполнилось 14 лет.

— Теперь вы становитесь полноценной гражданкой Российской Федерации, — подчеркнула глава администрации сельского поселения «Поселок Мятлево» Л.В. Венедиктова, вручая документ Татьяне. — Для вас наступает новое время — время воплощения мечты, время созидания и перемен.

Еще одно важное событие было приурочено к празднику — это вручение партийных удостоверений И.С. Давыдовой — специалисту администрации МО СП «Поселок Мятлево», К.И. Дюжиговой — специалисту по организации работы в Износковском



Вручение главного документа в жизни человека — паспорта гражданина РФ.

районе РДДМ «Движение первых», а также Э.З. Мамедову — и.о. директора УМКБП п. Мятлево, которые вступили в ряды первичного отделения Всероссийской партии «Единая Россия». Удостоверения вручил секретарь районного отделения В.В. Леонов.

— С этого дня вы становитесь членами большого коллектива, — сказал Владимир Викторович. — Партия — это не только политическое объединение, но и дружная команда, которую связывает единая идея.

В этот день много добрых слов говорилось в адрес своих героев-земляков, участников СВО, трое из которых присутствовали на празднике.

Участники праздника почтили

минутой молчания память всех воинов, павших в сражениях за свою Отчизну.

В течение всего мероприятия зрителям прекрасное настроение дарили работники и участники художественной самодеятельности Мятлевского ДК. Это Надежда Баленко, Александра Вдовенкова, Надежда Одинокова, Наталья Королева, Александр Кузнецов, Оксана Морозова, ансамбль «Малина». Любовь к своей стране, гордость за Россию и уверенность в ее будущем звучали в каждой ноте.



Торжественное вручение партийных удостоверений.

Активное участие в празднике приняли активисты «Движения Первых». Флаги, шары в их руках сделали праздник ярким и красивым.

С. ВИКТОРОВА.



На сцене — мятлевский ансамбль «Малина».

ОФИЦИАЛЬНО

Калужане вошли в число победителей VI Международного конкурса «Расскажи миру о своей Родине»

В Москве в рамках Международной выставки-форума «Россия» состоялось награждение победителей и лауреатов VI Международного конкурса «Расскажи миру о своей Родине».

Конкурс проводится с 2018 года. За это время в нем приняло участие более 16 тысяч детей и подростков из всех 89 российских регионов и 70 стран мира. В проект было вовлечено свыше 50 тысяч родителей и учителей.

В этом году на конкурс из Калужской области поступило 38 работ, две из которых заняли призовые места.

Мария Кондратьева из Калужской средней общеобразовательной школы N17 заняла 2 место во второй возрастной категории в номинации «Текстовая страница-презентация». Она рассказала всему миру о главной космической достопримечательности Калуги — Государственном музее истории космонавтики им. К.Э. Циолковского. С работой вы можете ознакомиться по ссылке: https://youthy.ru/fm_file/aWQ6NDAyNDZ8ZmlsZW5hbWU6S2

Хоу Хайян, иностранный студент КГУ им. К.Э. Циолковского, занял 2 место в четвертой возрастной категории в номинации «Видеоролик». Он рассказал о Китае, о родном городе Цзинань, где проживают свыше девяти миллионов человек, а также о жизни и учёбе в России. С работой вы можете ознакомиться по ссылке: <https://youtu.be/z3wc0KzFH2I>

Международный конкурс «Расскажи миру о своей Родине» проводится в рамках проекта «Россия глазами детей и молодежи» при поддержке Фонда президентских грантов. Он организован АНО «Инновационный центр развития и воспитания детей и молодежи» совместно с Комитетом Государственной Думы по труду, социальной политике и делам ветеранов, Министерством иностранных дел, Россотрудничеством, фондом «Русский мир», Роспатриотцентром, Московским педагогическим государственным университетом.

Участники конкурса выбирают наиболее интересные для них события, традиции, памятные места своей Родины и рассказывают о них соотечественникам и сверстникам за рубежом в формате видеоролика или текстовой страницы-презентации.

С работами всех участников конкурса можно ознакомиться на официальном сайте: <https://youthy.ru/>.

Город Калуга борется за звание «Культурная столица года»

Экспертам и жителям нашей страны предстоит выбрать культурную столицу России 2026 года — город, который станет точкой притяжения для туристов и потенциальных инвесторов.



В этом году народное голосование проходит на Госуслугах. Оно продлится в несколько этапов до 1 декабря 2024 года.

Инициатором и главным организатором конкурса выступает фонд «Культурная столица» при поддержке Президентского фонда культурных инициатив, Минцифры, Минкультуры России.

В голосовании принимает участие и Калуга. Также за звание в этом году борются: Владивосток, Владикавказ, Владимир, Вологда, Екатеринбург, Зарайск, Ижевск, Иркутск, Калуга, Кемерово, Кострома, Курск, Мурманск, Нальчик, Омск, Псков, Ростов-на-Дону, Рязань, Смоленск, Сургут, Сыктывкар, Тамбов, Томск, Тула, Чита, Южно-Сахалинск. Москва и Санкт-Петербург не участвуют в конкурсе — для обеспечения равных конкурентных условий.

Голосование проходит по двум направлениям: народное голосование и экспертная оценка. В народном голосовании может участвовать любой житель страны с подтверждённой учётной записью на Госуслугах. Эксперты выбирают город-победитель, оценивая активность и качество культурной жизни города, а также его популярность среди населения.

Как проголосовать:

1. Перейдите на страницу голосования на Платформе общественной связи КОНКУРС.
2. Авторизуйтесь, используя учетные данные Госуслуг.
3. Сделайте выбор и проголосуйте.

В 2024 году культурной столицей России стал Нижний Новгород, в 2025 году этот статус перейдет к Грозному, а 12 декабря мы узнаем культурную столицу 2026 года.

В каждом блоке можно выбрать от одного до пяти городов.

Подробнее о конкурсе: <https://pos.gosuslugi.ru/lkp/polls/424922/>

Победитель народного голосования получит специальный приз на итоговом мероприятии в декабре этого года.

Впервые конкурс «Культурная столица года» прошёл в 2023 году. Победителями стали Нижний Новгород и Грозный.

Что получит город-победитель:

Звание «Культурная столица года» даёт новые возможности для социально-экономического и культурного развития города: он станет точкой притяжения для туристов, потенциальных инвесторов и партнёров.

Как меняется жизнь в городах-победителях: Нижний Новгород: культурная столица — 2024. Город стал победителем народного голосования. В 2024 году в нём пройдут более 150 мероприятий: мультижанровый фестиваль «Столица закатов», международный фестиваль искусств «Стрелка», фестиваль медиаискусства INTERVALS, театральные премьеры, концерты, выставки и другие события.

Г. Грозный: культурная столица — 2025. Будут отреставрированы и реконструированы объекты исторического наследия и культуры, разрабатываются новые туристические маршруты. В театрах, музеях, культурных пространствах планируются мероприятия федерального и международного уровня.

Показатели развития каких направлений будут учитывать эксперты:

1. Архивы и историко-культурное наследие.
2. Материальные культурные ресурсы.
3. Духовно-нравственные ценности.
4. Городская среда и урбанистика.
5. Инновации и креативные индустрии.
6. Туризм и индустрия гостеприимства.
7. Образование и просвещение.
8. Экология и здоровый образ жизни.
9. Система массовых коммуникаций.
10. Некоммерческий сектор.
11. Инклюзивная экосистема.
12. Территориальный маркетинг и брендинг.

Пресс-служба Губернатора и Правительства Калужской области.

ВЕСТНИК ПРОКУРАТУРЫ

Выявленные нарушения устранены

Прокуратурой Износковского района по результатам мониторинга государственной информационной системы жилищно-коммунального хозяйства выявлены нарушения в части размещения необходимой информации в деятельности администрации МР «Износковский район».

Так, в нарушение требований Федерального закона «О государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства» и подзаконных нормативных актов органом местного самоуправления в ГИС ЖКХ не размещена муниципальная программа в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности.

Указанное нарушение образует состав административного правонарушения, ответственность за которое установлена ч. 1 ст. 13.19.1. КоАП РФ – размещение в соответствии с законодательством о государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства информации должностным лицом органа муниципального жилищного контроля.

По результатам проверки прокуратурой района в отношении начальника отдела строительства и ЖКХ администрации МР «Износковский район», ответственного за размещение информации в ГИС ЖКХ, возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 13.19.1. КоАП РФ, по результатам рассмотрения которого виновному должностному лицу назначено административное наказание в виде предупреждения.

Е. ПРОНИН,
и. о. прокурора Износковского района,
юрист 2 класса.
А. БЕЛОЗЕРОВ,
помощник прокурора Износковского района,
юрист 2 класса.

Должностное лицо привлечено к административной ответственности

По постановлению прокурора Износковского района руководитель муниципального учреждения привлечен к административной ответственности за нарушение законодательства о занятости населения.

В ходе проведенной прокуратурой района проверки установлено, что учредителем МКУ «Культура, спорт и туризм МР «Износковский район» принято решение о ликвидации юридического лица, вследствие чего работники организации были уведомлены о расторжении с ними трудовых договоров.

Однако заведующий муниципальным казенным учреждением, в нарушение требований федерального закона «О занятости населения в Российской Федерации», не уведомил органы службы занятости о возможном расторжении трудовых договоров с работниками.

Указанное нарушение образует состав административного правонарушения, ответственность за которое установлена ст. 19.7. КоАП РФ – непредставление в государственный орган сведений, представление которых предусмотрено законом и необходимо для осуществления этим органом его законной деятельности.

По результатам проверки прокуратурой района в отношении заведующего МКУ «Культура, спорт и туризм МР «Износковский район» возбуждено дело об

административном правонарушении, предусмотренном 19.7. КоАП РФ, которое направлено мировому судье для рассмотрения по существу.

Постановлением мирового судьи виновное должностное лицо привлечено к административной ответственности и ему назначено наказание в виде предупреждения.

С. КОЗЛОВ,
прокурор Износковского района,
советник юстиции.
А. БЕЛОЗЕРОВ,
помощник прокурора Износковского района,
юрист 2 класса.

Медицинский кабинет оснастили по закону

Прокуратура Износковского района провела проверку исполнения законодательства в сфере охраны здоровья несовершеннолетних, по результатам которой в образовательном учреждении выявлены нарушения организации и обеспечения оказания медицинской помощи обучающимся.

Установлено, что оснащение медицинского кабинета в школе не в полной мере соответствует требованиям законодательства в связи с отсутствием отдельных медицинских изделий и медицинского оборудования.

С целью устранения выявленных нарушений прокурор района обратился в суд с соответствующим исковым заявлением.

Держинским районным судом Калужской области исковые требования прокурора района удовлетворены в полном объеме. Решение суда исполнено в полном объеме, выявленные нарушения устранены.

Е. ПРОНИН,
заместитель прокурора Износковского района.
С. КОЗЛОВ,
прокурор Износковского района.

За несвоевременный ответ – штраф

Прокуратурой Износковского района проведена проверка соблюдения требований законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан в деятельности администрации МР «Износковский район».

Установлено, что в нарушение требований Федерального закона «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» начальник отдела сельского поселения администрации МР «Износковский район» своевременно не рассмотрел и не дал письменный ответ на два обращения директоров образовательных организаций района.

В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района в отношении должностного лица возбуждены два дела об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 5.59. КоАП РФ, по результатам рассмотрения которых виновному назначены административные наказания в виде штрафа на общую сумму 12 тыс. рублей.

С. КОЗЛОВ,
прокурор Износковского района,
советник юстиции.
А. БЕЛОЗЕРОВ,
помощник прокурора Износковского района,
юрист 3 класса.

КУЛЬТУРА

И сказок пушкинских страницы...

6 июня исполнилось 225 лет со дня рождения великого русского поэта А.С. Пушкина, творчество которого известно нам всем с раннего детства. Трудно найти человека, который не знает хотя бы пару строк из его произведений на память. А его сказки - до-

лишь вспомнить все сказки Александра Сергеевича. Оказалось, что больше всех им знакомы пять пушкинских сказок: «Сказка о золотом петушке», «Сказка о попе и его работнике Балде», «Сказка о рыбаке и рыбке», «Сказка о мёртвой царевне и семи богатырях» и «Сказка о царе Салтане».

Сначала участники викторины познакомились с биографией великого русского писателя и поэта, узнали о жизненном и творческом пути А.С. Пушкина. Затем веселая викторина закрепила знания. Дружно и весело ребята вспоминали концовки сказок,



брые, веселые и поучительные, они с раннего детства и на долгие годы становятся нашими друзьями-

узнавали литературные произведения по иллюстрациям, отгадывали сказочный кроссворд.



ми и советчиками. Сказочные герои своими поступками помогают нам учиться отличать добро от зла, правду ото лжи, становиться честными, смелыми, справедливыми.

В честь юбилейной даты со дня рождения А.С. Пушкина в Мятлевском Доме культуры состоялась викторина для детей «Турнир знатоков сказок А.С. Пушкина». В ходе мероприятия ребята попыта-

Викторина показала, что наши ребята очень хорошо знают сказки великого классика. Они ответили правильно практически на все вопросы. Каждый из них с азартом, весело и наперегонки старался ответить первым и одержать победу.

О. АНИКАНОВА,
художественный руководитель
Мятлевского ДК.

ДОКУМЕНТЫ

Администрация МР «Износковский район»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 10.06.2024 г. № 296

«О создании комиссии по проведению проверки готовности к отопительному сезону 2024-2025 годов теплоснабжающих организаций и потребителей тепловой энергии на территории МР «Износковский район»

В соответствии с Федеральным законом от 6.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 27.07.2010 года № 190-ФЗ «О теплоснабжении», приказом министерства энергетики Российской Федерации от 12.03.2013 года № 103 «Об утверждении Правил оценки готовности к отопительному периоду» администрация МР «Износковский район» ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Создать комиссию по проведению проверки готовности к отопительному периоду 2024-2025 годов теплоснабжающих организаций и потребителей тепловой энергии на территории МР «Износковский район».

2. Утвердить:

2.1. Положение о комиссии по проведению проверки готовности к отопительному периоду 2024-2025 годов теплоснабжающих организаций и потребителей тепловой энергии МР «Износковский район» (далее – комиссия) согласно приложению № 1.

2.2. Состав комиссии согласно приложению № 2.

2.3. Программу проведения проверки готовности к отопительному периоду 2024-2025 годов теплоснабжающих организаций и потребителей тепловой энергии МР «Износковский район» согласно приложению № 3.

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Рассвет» и разместить на официальном сайте администрации МР «Износковский район».

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации МР «Износковский район» А.М. Суркова.

В. ЛЕОНОВ,
глава администрации МР «Износковский район».

Приложение № 1
к постановлению главы администрации
МР «Износковский район» № 296 от 10.06.2024 г.

Положение о комиссии по проведению проверки готовности к отопительному периоду 2024-2025 годов теплоснабжающих организаций и потребителей тепловой энергии на территории МР «Износковский район»

1. Общие положения

1.1. Настоящее Положение о комиссии по проведению проверки готовности к отопительному периоду 2024-2025 годов теплоснабжающих организаций и потребителей тепловой энергии устанавливает задачи, функции, полномочия комиссии, а также порядок её работы (далее – комиссия).

1.2. В своей деятельности комиссия подчинена главе администрации МР «Износковский район».

1.3. В своей деятельности комиссия руководствуется Федеральным законом от 27.07.2010 года № 190-ФЗ «О теплоснабжении», приказом министерства энергетики Российской Федерации от 12.03.2013 года № 103 «Об утверждении Правил оценки готовности к отопительному периоду», другими нормативными правовыми актами Российской Федерации и Калужской области, Уставом муниципального образования МР «Износковский район», иными муниципальными правовыми актами, а также настоящим Положением.

2. Задачи и функции комиссии

2.1. Основными задачами комиссии являются:

- контроль за ходом подготовки к отопительному периоду и обеспечением устойчивого функционирования социальной сферы и инженерной инфраструктуры, расположенных на территории МР «Износковский район»;

- анализ и оценка хода работ по подготовке объектов социальной сферы и инженерной инфраструктуры к отопительному периоду.

2.2. Для реализации возложенных на нее задач комиссия осуществляет следующие функции:

- осуществляет проверку выполнения требований по готовности к отопительному сезону теплоснабжающих организаций;

- осуществляет проверку выполнения требований по готовности к отопительному периоду потребителей тепловой энергии;

- осуществляет контроль за реализацией планов подготовки объектов социальной сферы и инженерной инфраструктуры муниципального района к работе в отопительный период;

- исполняет иные функции в соответствии с возложенными на нее задачами.

3. Права комиссии

3.1. Для осуществления возложенных задач и функций комиссия имеет право:

- запрашивать в установленном порядке у организаций и предприятий МР «Износковский район» необходимые документы и иные сведения по вопросам своей деятельности;

- привлекать к участию в своей работе должностных лиц предприятий, организаций, учреждений независимо от форм собственности;

- вносить в администрацию МР «Износковский район» предложения по вопросам, требующим соответствующего решения.

3.2. Комиссия может обладать и иными правами в соответствии с возложенными на нее настоящим Положением задачами и функциями.

4. Состав комиссии

4.1. Комиссия формируется в составе председателя комиссии, заместителя и членов комиссии.

4.2. К основным функциям председателя комиссии относятся:

- осуществление общего руководства комиссией;
- назначение заседаний комиссии и определение их повестки дня;

- осуществляет общий контроль за реализацией решений, принятых на комиссии.

4.3. В случае отсутствия председателя комиссии его обязанности исполняет заместитель председателя.

5. Порядок работы комиссии

5.1. Заседания комиссии проводятся по мере необходимости, но не реже одного раза в две недели, либо определяется иная периодичность проведения заседаний.

5.2. Заседание комиссии считается правомочным, если в нем участвует более половины от общего числа ее членов.

5.3. В случае невозможности присутствия члена комиссии он имеет право временно представить свое мнение по рассматриваемым на комиссии вопросам в письменной форме или направить своего представителя с предварительным уведомлением.

5.4. Решение, принимаемое на комиссии, оформляется протоколом заседания.

В. ЛЕОНОВ,
глава администрации МР «Износковский район».

Приложение № 2
к постановлению главы администрации
МР «Износковский район» № 296 от 10.06.2024 г.

Состав комиссии по проведению проверки готовности к отопительному периоду 2024-2025 годов теплоснабжающих организаций и потребителей тепловой энергии на территории МР «Износковский район»

Заместитель главы администрации МР «Износковский район»	А.М. Сурков
Начальник отдела строительства и ЖКХ администрации МР «Износковский район»	Н.А. Стещенко
Члены комиссии:	
Ведущий эксперт отдела строительства и ЖКХ администрации МР «Износковский район»	В.В. Москаленко
Начальник отдела по делам ГО и ЧС, мобработе и пожарной безопасности администрации МР «Износковский район»	В.М. Федоров
Начальник отдела общепромышленного надзора по Калужской области (по согласованию)	В.П. Лобанов
Начальник отдела государственного энергетического надзора по Калужской области (по согласованию)	А.В. Зенов
Начальник Износковских тепловых сетей	С.А. Фурдин

В. ЛЕОНОВ,
глава администрации МР «Износковский район».

(Окончание на 4-й стр.)

ДОКУМЕНТЫ

(Окончание. Начало на 3-й стр.)

Приложение № 3 к постановлению администрации МР «Износковский район» № 296 от 10.06.2024 г.

Программа проведения проверки готовности к отопительному периоду 2024-2025 годов теплоснабжающих организаций и потребителей тепловой энергии на территории МР «Износковский район»

- 1. Объекты, подлежащие проверке: 1.1. МОУ «Мятлевская СОШ»; 1.2. МОУ «Износковская СОШ»; 1.3. МКОУ «СОШ с.Шанский Завод»; 1.4. МКОУ «СОШ д.Хвощи»; 1.5. Детский сад п.Мятлево; 1.6. ФКЦ «Олимп» п.Мятлево; 1.7. ФОК «Олимп» с.Износки; 1.8. Амбулатория п.Мятлево. 2. Срок проведения проверки с 10.08.2024 по 15.09.2024 г. 3. Документы, проверяемые в ходе проверки потребителей тепловой энергии и подтверждающие: 3.1. устранение выявленных в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, нарушений в тепловых и гидравлических режимах работы тепловых энергоустановок; 3.2. проведение промывки оборудования и коммуникаций теплопотребляющих установок; 3.3. разработку эксплуатационных режимов, а также мероприятий по их внедрению; 3.4. выполнение плана ремонтных работ и качество их выполнения; 3.5. состояние тепловых сетей, принадлежащих потребителю тепловой энергии; 3.6. состояние утепления зданий (чердаки, лестничные клетки, подвалы, двери) и центральных тепловых пунктов; 3.7. состояние трубопроводов, арматуры и тепловой изоляции в пределах тепловых пунктов; 3.8. наличие и работоспособность приборов учета, работоспособность автоматических регуляторов при их наличии; 3.9. работоспособность защиты систем теплоснабжения; 3.10. наличие паспортов теплопотребляющих установок, принципиальных схем и инструкций для обслуживающего персонала и соответствие их действительности; 3.11. отсутствие прямых соединений оборудования тепловых пунктов с водопроводом и канализацией; 3.12. плотность оборудования тепловых пунктов; 3.13. наличие пломб на расчетных шайбах и соплах элеваторов; 3.14. отсутствие задолженности за поставленную тепловую энергию, теплоноситель; 3.15. наличие собственных и (или) привлеченных ремонтных бригад и обеспеченность их материально-техническими ресурсами для осуществления надлежащей эксплуатации теплопотребляющих установок; 3.16. проведение испытания оборудования теплопотребляющих установок на плотность и прочность; 3.17. надежность теплоснабжения потребителя тепловой энергии с учетом климатических условий в соответствии с критериями, приведенными в приложении № 3 «Правил оценки готовности к отопительному периоду», утвержденных Приказом Министерства энергетики РФ от 12.03.2013 № 103. 4. Документы, проверяемые в ходе проверки источника тепловой энергии, тепловых сетей и подтверждающие: 4.1. готовность выполнения графика тепловых нагрузок; 4.2. наличие нормативных запасов топлива на источнике тепловой энергии; 4.3. укомплектованность персоналом эксплуатационной, диспетчерской и аварийной служб, а также его обеспеченность средствами индивидуальной защиты, спецодеждой, инструментами и необходимой для производства работ оснасткой, нормативно-технической и оперативной документацией, инструкциями, схемами, первичными средствами пожаротушения; 4.4. Проведение наладки оборудования; 4.5. контроль режима потребления тепловой энергии; 4.6. обеспечение качества теплоносителя; 4.7. организацию учета реализуемой тепловой энергии; 4.8. обеспечение безаварийной работы источника тепловой энергии, а именно: 4.8.1. готовность системы топливоподачи; 4.8.2. соблюдение водно-химического режима. 4.9. Наличие утвержденных графиков ограничения теплоснабжения при дефиците тепловой мощности теплоисточника; 4.10. расчеты допустимого времени устранения аварийных нарушений теплоснабжения жилых домов, объектов социальной сферы; 4.11. порядок ликвидации аварийных ситуаций в системе теплоснабжения с учетом взаимодействия с электро-, топливно- и водо- снабжающими организациями, потребителями тепловой энергии, ремонтными и транспортными организациями, органом местного самоуправления; 4.12. выполнение утвержденного плана подготовки к работе в отопительный период, в который включено проведение необходимого технического освидетельствования и диагностики оборудования, участвующего в обеспечении теплоснабжения; 4.13. выполнение планового графика ремонта источника тепловой энергии; 4.14. разграничение эксплуатационной ответственности между потребителями тепловой энергии и теплоснабжающей организацией; 4.15. отсутствие невыполненных в установленные сроки предписаний, влияющих на надежность работы в отопительный период, выданных уполномоченными на осуществление государственного контроля (надзора) органами государственной власти и уполномоченным на осуществление муниципального контроля органом местного самоуправления; 4.16. наличие договоров поставки топлива, не допускающих перебоев поставки и снижения установленных нормативов запаса топлива. 5. По результатам проверки составляется акт, подтверждающий готовность/неготовность потребителей тепловой энергии, источника тепловой энергии, тепловых сетей к отопительному сезону, а также их готовности после устранения замечаний при их наличии. При наличии у комиссии замечаний к выполнению требований по готовности или при невыполнении требований по готовности к акту прилагается перечень замечаний с указанием сроков их устранения.

В. ЛЕОНОВ, глава администрации МР «Износковский район».

Приложение 1 к программе проведения проверок готовности к отопительному периоду 2024-2025 годов теплоснабжающих организаций и потребителей тепловой энергии на территории МР «Износковский район»

Акт проверки готовности к отопительному периоду 2024-2025 годов

(место составления акта) (дата составления акта) Комиссия администрации МР «Износковский район» в соответствии с программой проведения проверки готовности к отопительному периоду, утвержденной постановлением администрации МР «Износковский район» от «...» 2024г. №... с «...» 2024г. по «...» 2024г., в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении» провела проверку готовности к отопительному периоду

(полное наименование теплоснабжающей организации, в отношении которой проводилась проверка готовности к отопительному периоду) Проверка готовности к отопительному периоду проводилась в отношении следующих объектов: 1. ...; 2. ...; 3. ...; 4. ...;

В ходе проведения проверки готовности к отопительному периоду комиссия установила: (готовность/неготовность к работе в отопительном периоде) Вывод комиссии по итогам проведения проверки готовности к отопительному периоду: Приложение к акту проверки готовности к отопительному периоду 2024 - 2025 годов <*> Председатель комиссии: (подпись, расшифровка подписи) Заместитель председателя комиссии: (подпись, расшифровка подписи) Члены комиссии: (подпись, расшифровка подписи) (подпись, расшифровка подписи) (подпись, расшифровка подписи) (подпись, расшифровка подписи) С актом проверки готовности ознакомлен, один экземпляр акта получил: «...» 2024г. (подпись, расшифровка подписи руководителя теплоснабжающей организации, теплосетевой организации, в отношении которой проводилась проверка готовности к отопительному периоду)

<*> При наличии у комиссии замечаний к выполнению требований по готовности или при невыполнении требований по готовности к акту прилагается перечень замечаний с указанием сроков их устранения.

В. ЛЕОНОВ, глава администрации МР «Износковский район»

Приложение 2 к программе проведения проверок готовности к отопительному периоду 2024-2025 годов теплоснабжающих, теплосетевых организаций и потребителей тепловой энергии МР «Износковский район» ПАСПОРТ

готовности к отопительному периоду 2024 - 2025 годов Выдан (полное наименование теплоснабжающей организации, теплосетевой организации, потребителя тепловой энергии, в отношении которой проводилась проверка готовности к отопительному периоду)

В отношении следующих объектов, по которым проводилась проверка готовности к отопительному периоду:

- 1. ...; 2. ...; 3. ...; 4. ...;

Основание выдачи паспорта готовности к отопительному периоду: Акт проверки готовности к отопительному периоду от №

(подпись, расшифровка подписи и печать уполномоченного органа, образовавшего комиссию по проведению проверки готовности к отопительному периоду)

В. ЛЕОНОВ, глава администрации МР «Износковский район».

Администрация МО СП «Поселок Мятлево»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 10.06.2024 № 281

«О внесении изменений в постановление администрации МО СП «Поселок Мятлево» от 1.03.2024 №202 «О реорганизации МКБП МО «Поселок Мятлево» в МАУ «МЯТЛЕВСКОЕ»

Руководствуясь Федеральным законом от 27 декабря 2019 г. № 485-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях» и Федеральный закон «О защите конкуренции», в целях эффективного управления муниципальной собственностью, в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Трудовым кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 6.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 14.11.2002 № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях», Уставом МО СП «Поселок Мятлево», администрация МО СП «Поселок Мятлево» ПОСТАНОВЛЯЕТ: 1. Внести изменения в постановление администрации МО СП «Поселок Мятлево» от 1.03.2024 №202 «О реорганизации МКБП МО «Поселок Мятлево» в МАУ «МЯТЛЕВСКОЕ»: 1.1. Пункт 5.1. постановления изложить в следующей редакции: « 5.1. Назначить на должность и.о. директора МАУ «МЯТЛЕВСКОЕ» Мамедова Элшана Закировича». 1.2. Внести изменения в приложение №1 постановления: - исключить из состава членов комиссии Васину Л.Н.; - ввести в состав комиссии Мамедова Элшана Закировича, и.о.директора МКБП МО «Поселок Мятлево» 1.3. Внести изменения в приложение №2 постановления, изложив в новой редакции (прилагается). 2. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой. 3.Настоящее постановление подлежит обязательному опубликованию в газете «Рассвет» и размещению на официальном сайте администрации МО СП «Поселок Мятлево» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

Л. ВЕНИДИКТОВА, глава администрации МО СП «Поселок Мятлево».

Приложение № 2 к постановлению администрации МО СП «Поселок Мятлево» от 10.06.2024 № 281

ДОРОЖНАЯ КАРТА по реорганизации МКБП МО «Поселок Мятлево» путем преобразования в МАУ «МЯТЛЕВСКОЕ»

№ п/п	Наименование мероприятия	Плановые сроки выполнения	Ответственный
1	Письменное уведомление и.о. директора МКБП МО «Поселок Мятлево» Васину Л.Н. о реорганизации	В течение 1 рабочего дня с момента подписания постановления о реорганизации	Заместитель главы администрации МО СП «Поселок Мятлево» Фроликова О.В.
2	Письменное уведомление ИФНС по месту регистрации МКБП МО «Поселок Мятлево» Форма Р12003 Заверение у нотариуса	В течение 3 рабочих дней с момента подписания постановления о реорганизации	И.о. директора МКБП МО «Поселок Мятлево» Васина Л.Н.
3	Письменное уведомление всех кредиторов о начале реорганизации	В течение 5 рабочих дней после даты направления уведомления в ИФНС, но не позднее 30 дней со дня принятия решения	И.о. директора МКБП МО «Поселок Мятлево» Васина Л.Н.
4	Публикация сообщения в Едином федеральном реестре юридических лиц (ЕФРСФДЮЛ) на сайте fedresurs.ru , либо fedresurs.online	В течение 3-х рабочих дней с даты принятия решения	И.о. директора МКБП МО «Поселок Мятлево» Васина Л.Н.

Примите поздравления!

17 июня свой юбилей отметила Александра Васильевна ЗАЛЕВСКАЯ. Администрация и депутаты МО СП «Село Льнозавод» сердечно поздравляют ее с этой датой:

Желаем Вам от жизни вдохновения, Чтоб каждый день обрадовать Вас мог. Года летят. Но памятны мгновения, И все цветы — для Вас, у Ваших ног.



Пусть Ваши руки отдохнут немного От всех трудов. А сердце — от забот. Мы знаем: Вы умеете так много, Ваш дом всегда пригреет и поймет.

Все любят Вас. И Вам желаем лета: Пускай оно в душе всегда цветет. Живите долго, счастливо на свете, И пусть Вас Ангел светлый бережет!

ОБЪЯВЛЕНИЯ

В магазин в поселке Мятлево ТРЕБУЕТСЯ УБОРЩИЦА. График 2/2. Тел.: 8-960-514-44-44.

На правах рекламы.

Администрация МР «Износковский район», руководствуясь ст. 39.18 Земельного кодекса РФ, информирует о возможности предварительного согласования предоставления в собственность, без проведения торгов, земельного участка из земель населенных пунктов, расположенного в границах кадастрового квартала 40:08:181301:3У1, площадью 1750 кв.м., для ведения личного подсобного хозяйства, местоположение которого: Калужская область, Износковский район, д. Мамонovo.

Граждане, заинтересованные в предоставлении данного земельного участка, имеют право в течение тридцати дней с момента публикации данного извещения подать заявление о намерении участвовать в аукционе по предоставлению в собственность вышеуказанного земельного участка, находящегося в государственной неразграниченной собственности.

Адрес приема заявлений: Калужская обл., с. Износки, ул. Ленина, д. 27, 3-й этаж, каб. 6. Дни приема: понедельник-пятница с 8.00 до 16.00 с перерывом на обед с 13.00 до 14.00. Способ подачи заявок: заявление в уполномоченный орган подается гражданами лично либо почтовым отправлением.

Дата окончания приема заявлений — 18.07.2024. Адрес и время приема граждан для ознакомления с материалами по местоположению земельного участка: Калужская обл., с. Износки, ул. Ленина, д.27, 3-й этаж, каб. 6. Дни приема: понедельник-пятница с 8.00 до 16.00 с перерывом на обед с 13.00 до 14.00. Телефон: (8-48449) 4-53-43.

5	Размещение информации о реорганизации в журнале «Вестник государственной регистрации»	В течение 3 рабочих дней после внесения в ЕГРЮЛ записи о начале процедуры реорганизации, повторно — через 30 дней.	И.о. директора МКБП МО «Поселок Мятлево» Васина Л.Н.
6	Письменное уведомление работников о реорганизации	В течение 10 дней с момента издания постановления, но не позднее, чем за 2 месяца до завершения реорганизации.	И.о. директора МКБП МО «Поселок Мятлево» Васина Л.Н.
7	Подготовка и согласование проекта устава МАУ «МЯТЛЕВСКОЕ»	В течение 30 дней с момента издания постановления о реорганизации	И.о. директора МКБП МО «Поселок Мятлево» Васина Л.Н. Зам.главы администрации МО СП «Поселок Мятлево» О.В.Фроликова
8	Формирование перечня имущества, необходимого для осуществления деятельности и пакета документов для его передачи в МАУ Подготовка списка особо ценного имущества	В течение 30 дней с момента издания постановления о реорганизации	И.о. директора МКБП МО «Поселок Мятлево» Васина Л.Н. Ведущий специалист I разряда Фадеенкова И.К.
9	Подача пакета документов на регистрацию МАУ «МЯТЛЕВСКОЕ» в ИФНС заявление по форме Р12016	Через три месяца после внесения в ЕГРЮЛ записи о начале процедуры реорганизации унитарного предприятия, а также после истечения трёх месяцев после внесения в Единый государственный реестр юридических лиц записи о начале процедуры реорганизации, но не раньше чем через 30 дней с момента письменного уведомления кредиторов о реорганизации	И.о. директора МКБП МО «Поселок Мятлево» Мамедов Э.З.
10	Получение листа записи из Единого государственного реестра юридических лиц МАУ «МЯТЛЕВСКОЕ»	Не позднее чем через 1-3 дня с момента регистрации МАУ «МЯТЛЕВСКОЕ» Не позднее 29.08.2024 года	И.о. директора МКБП МО «Поселок Мятлево» Мамедов Э.З.
11	Заккрытие расчетных счетов МКБП МО «Поселок Мятлево»	30 дней от даты регистрации окончания реорганизации	И.о. директора МКБП МО «Поселок Мятлево» Мамедов Э.З.
12	Внесение изменений в трудовые договоры с работниками	После получения документов из ИФНС о регистрации	И.о. директора МКБП МО «Поселок Мятлево» Мамедов Э.З.
13	Закрепление муниципального имущества на праве оперативного управления за МАУ «МЯТЛЕВСКОЕ»	10 дней от даты регистрации МАУ	Ведущий специалист I разряда Фадеенкова И.К.

Износковская общественно-политическая газета РАССВЕТ Учредитель: администрация муниципального района «Износковский район». И.о. главного редактора А.А. Боронина

Адрес редакции, издателя: 249880 с. Износки Калужской области, ул. Ленина, д. 27; rassvet_izn@mail.ru; www.rassvet-izn.ru Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.

ТЕЛЕФОН РЕДАКЦИИ: (848449) 4-52-58. Заказы на размещение рекламы в «Рассвете» принимаются по телефону 4-52-58. Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы. Для детей старше двенадцати лет.

Газета выходит по вторникам и пятницам. Индекс П7286 Тираж 1000. Заказ